

时代所向 由你选择

——全新帕萨特 17.19万元起

帕萨特，这款中国家喻户晓的车型，近期完成了它的中期改款，外观、内饰以及动力方面都进行了一定幅度提升。新帕萨特的设计采用了大众家族的最新设计元素，与众多大众的新款车型保持一致。三条横幅的镀铬进气隔栅简单、大气而又动感时尚。锐利的熏黑头灯，传递出一种动感而霸气的信息，源于奥迪的LED元素，给新的帕萨特增添了一丝时尚的气息。倒梯形的雾灯与梯形下方进气隔栅搭配，使整个前脸显得极其协调。更多长条形设计元素的应用，使得整个车子显得更宽更低，更加充满力量感。

新帕萨特的侧面线条协调而流畅，车

身上下为完美的1:2比例，A柱到车顶再到C柱的过渡，显得和谐而自然。一道淡淡的腰线从车头延伸至车尾，为整车增添了层次感，同时使得车子更加时尚动感，靠近车底的同色车身防擦条，同样为整车增添了层次感。

新帕萨特的车尾设计得同样出色，使用简单的线条描绘出了简约大气而精致的美。厚实的尾箱、大气而精致的LED尾灯、六边形的牌照框，虽然线条简单，但新帕萨特的车尾绝对足够吸引人。

根据不同配置，新款帕萨特提供了3种样式的轮圈，而一些配置较低的车型，也能够选装尺寸较大的轮圈。 (帕萨特)

明动五月 盛惠中原

——上汽大众斯柯达钜惠周口报业集团车展

来斯柯达，动用你的免税权。5月27日~29日，与您相约周口市体育中心，抄底购车政策，0购置税，0利率钜惠风暴震撼来袭！斯柯达全系购置税减免计划火热开启，更有金融方案加速有车梦想！斯柯达赋予你免税权，让你轻松尊享车生活。

斯柯达旗下的越级风尚两厢车——Rapid Spaceback 听动，邀请了人气喜剧演员大鹏担任代言人。“让你更自己”的品牌口号，引发众多年轻用户的共鸣，6.99万元的起售价更是让人心动不已。在许多年轻人的眼中，听动集个性风采于一身，造型年轻动感，色彩搭配个性出挑，内饰精致简约，堪称“颜值爆表”。

作为斯柯达旗下硬派高性能SUV车型，2016款 Yeti 售价为12.98万元~20.98万元，新车共推出6款车型，全系标配全景天窗。Yeti 延续了品牌在空间打造上的一贯优势，其空间设计可以用“宽敞、丰富、巧妙”来诠释，为用户提供了宽敞舒适的驾乘空间和丰富实用的储物空间，受到消费者的喜爱。

来自百年斯柯达的匠心美学之作，全新速派就是同级车中率先实践新一轮科技革新的车型之一。装备诸多领先的实用智能配置，自去年10月底上市以来，备受市场关注，更收获了良好的用户口碑。

(斯柯达)

北京现代领动销量逆势增长

每个月上旬应该是车企比较紧张的日子，因为上一个月的销量要出来了。

当得知上汽通用不是第一名的时候，笔者是非常惊讶的，而看到大众拿第一的时候，笔者又淡定了。毕竟“神车”的地位摆在那里，赢得让人无法可说。再往下看，北京现代和东风日产的争斗如火如荼。4月，北京现代稳坐行业第四的位置，不知东风日产是否还能淡定地说“看中的是长期发展而不是眼下的成绩”？至于一汽丰田，笔者只想说：“长安福特排名降了那么多你都没把握住机会上位，为啥？”车企销量之爭就是一场没有硝烟的战争，原地踏步就是退步啊。起亚同比虽有所下降，但能保持前几

名实属不易。

那究竟这次“月考”成绩哪家强？且不说大众和通用，北京现代究竟如何能够在如此激烈的竞争中坐稳第四把交椅？

笔者认为，领动和代言人胡歌的影响力都功不可没。众所周知，SUV现在是真的火爆了，玛莎拉蒂都做SUV了，可见大家对SUV爱得有多深沉。在这样的逼迫下，轿车市场势必会被压缩，2016年第一季度，中级车跌幅达到了17.5%。但是，在中级车市场整体低迷的情况下，北京现代领动却逆势增长，这款3月刚上市的新车，上市6天内销量已经过万辆，4月销量更达到了14665辆。 (北京现代)

功夫座驾 趣动而来

——全新宝来10.78万元起

众所周知，相比其他品牌车型的高调浮夸，大众汽车更崇尚简约纯粹，没有繁复多余的点缀，也没有哗众取宠的设计，却将精致与简约完美平衡，让每一个线条都与整车自然融合。

全新宝来完美传承了大众的设计精髓，在大众家族式经典脸谱的基础上，注入了更加年轻、精致、运动的设计语言。睿智的前脸，不仅与其他大众车型形成了鲜明的区隔，更将进取锋芒流露得恰到好处。单镀铬横幅中网在简洁中焕发洒脱气质，“U”型LED日间行车灯将飞鹰式氙气前大

灯描绘得深邃传神。引擎盖上的四条放射线更添视觉张力，智能转向雾灯不仅时尚靓丽，更具照明辅助转向功能。车身侧面，缩短前悬、加长后悬的设计风格，让整车更显修长，两条灵动的“双肩线”贯穿整个侧立面，勾勒出进取之心。一条前后贯穿的镀铬裙边线，恰到好处地点缀其间，将侧面车身勾勒得层次分明。黑色钢琴漆的B柱面板，则呈现出良好的视觉质感。而立体精致的“V”型车尾设计与前脸遥相呼应，并与堪称点睛设计的“e”型LED尾灯自然衔接，流露出个性鲜明的动感气息。 (一汽大众)



广汽丰田周口正通4S店

2016凯美瑞 限量增值版 荣耀上市

加装10.1多媒体手机互联系统
原厂导航 行车记录仪

增配不加价

全新视界
为爱增值

地址：太清路与大庆路交叉口东500米路南庞大汽车城院内 销售热线：8543888